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Ofpa A

A.1 Tt ovopaloupe pia aplOuntikny mopdaotaocn;

A.2 Tiovopaloupe pia alyePplkn mapaoctaon;

A.3 Na ypaete Tov TUMO TNG ETIUEPLOTLKAG LOLOTNTAC WC TTPOC TNV MPOcOeon Kal w¢ mpoc TV

adaipeon.

Ofua B

B.1 Na yapaktnploete ta mopakdtw Iwotd  Aabogc.

Movadeg 15 (3x5)

Jwoto | Aabog

XwpLc va eEmnpedow TNV ootnta. AnAadna-y=pf-vy

Av LoYUEL OTL a = B, TOTE pnmopw va apalpeécw Evav aplOud y'’kavota SUo péAn

ota 800 PEAN Xwplc va emnpedow TNV looTATayAnAadn a -y =B -y

Av LoYUEL OTL a = B, TOTE HUmopw Vo TTOAAQTAQCLIAGW £V aplBpo v (He y=0) kat

XwpLg va emnpedow tnVv wootntaAnadfa +y=p +vy

Av LoxUeL OTL a = B, TOTE pnopw va MpocBegw évayv aplbud y kot ota SU0 UEAN

600 péEAN xwpig va emnpgdiew TtV ootnta. Andadna:y=H:y

Av LoxUeL OTLa = B, TOTE unopw vadLalpéow £vav aplbuo y (ue y20) kat ota

B.2 Na yapaktnploete Ta mopakdtw Zwotd  Adboc.

Movadeg 4

Swoto

AaBoc

Hefiowaon 2x = 2 €xeL AUon tnv x=1

H eflowon 2x -2 = 2 éxeL Abon v x=3

H e€lowon 2x - 5x = 2 £xeL AUon tnv x=1

H e€lowon Ox = 0 elvat aduvatn

Mia amnod tig AVoelg tng e€lowong Ox = 15 eivat n x=15

H e€lowaon 5x = 0 €xeL Abon tnv x=0

Movadec 6

Yelda 1 amo 2




B.3 MNote Aépe otL pia e€lowon ivat aduvatn;

Movadec 5
B.4 Note Aépe OTL pia e€lowon eival TautotnTa;

Movadec 5
Ofparl
.1 No AUOETE TI MAPAKATW EELOWOELC:

x+l_2x—4_2x—1 i 2x+3_3x—5_x—3
2 6 3 3 12 4

i) 4(2x +3)— (38X -5) =3(x -3)+24 i) 4 4

Movadeg 15

.2 No Bpelte TG TIHEG TWV TTOPAKATW TTAPACTACEWV :

%) 5116442240 8) V6 9 —\9 4416 ‘/\/ 24854 1+ 100

Movabdeg 10

.3 X€ pia olKOYEVELA N UNTEPA EXEL TPUTAAOLA NALKLO 0O, TO Yo THC. MeTd amo 10 xpovia n nAkia
™G untépag Ba eival dutAdota anod tou ylou. Na Bpeite mOae xpovwv eival n UNTEPa Kal O YLOG.

Movadeg 10
.43 éva tevodoyxeio umdpyxouv 50 Swuatia, amé To onmolo LePIKA ival TpikAlva Kal LEPLKA
SikAwva. Otav eival mAnpeg €xet 120 atopasNaBpeite nooa eival ta SikAwva kat mooa Ta TpikAwva.

Movadec 10
.5 Muwa Bpuon yeuilet pa deopeviioe 10-Aemtd. Mo dAAn Bpuon yepilel tnv idla defapevn oe
15 Aenta. e mooca AemTd TNCWpAGyEUileL n Se€apevn, av avoifouv kat ot SUo Bpuoeg pali;

Movadec 10
Ofpa A

A.1 Na ypaete toug TOTtoUG yla to euPadov Tou TpLywvou, TETpaywvou, Tpameliov Kat

opBoywviou.
Movadec 5
A.2 3TOTAPAKATW oXnua to epBadov tou .
Tpywvou ABT eivat 16cm?. Na Bpeite to epBaddv
TOU Tplywvou ABA.
B 2Zcm A 6cm
Movadec 5

Yelda 2 amod 2



